
Sayı-Kesir Problemleri - Test 4

ÖRNEK 1

ÖRNEK 2

ÖRNEK 3

ÖRNEK 4

ÖRNEK 5

Çözüm videolarına
ulaşmak için karekodu
okutunuz.

1) C     2) C     3) D     4) D     5) C

Buluthan doğrusal b�r yol boyunca önce 7 �ler� sonra 4 ger�
adım atarak yürüyor.

Toplam 99 adım atan Buluthan kaç adım �lerlem�şt�r?

A)) 36 B)) 30 C)) 27 D)) 24 E)) 23

Eliz, her sefer�nde önce �ler�ye doğru 5 adım sonra ger�ye

doğru 11 adım atarak yürüyor.

Toplam 186 adım atan Eliz, bulunduğu noktadan kaç 
adım uzakta olur?

A)) 60 B)) 63 C)) 66 D)) 70 E)) 71

B�r torbada 6 kırmızı, 4 sarı, 9 mav� b�lye vardır.

Torbadan aynı anda en az kaç b�lye çek�lmel� k� her b�r
renkten kes�nl�kle en az b�r b�lye çek�lm�ş olur?

A)) 4 B)) 10 C) 11 D)) 16 E)) 18

Bir toplulukta haftanın aynı gününde doğan en az 6 k�ş�

bulunuyorsa bu topluluğa “gündeş topluluk” adı ver�l�yor.

B�r topluluğun “gündeş topluluk” olab�lmes� �ç�n en az
kaç k�ş�ye �ht�yaç vardır?

A)) 30 B)) 31 C)) 35 D)) 36 E)) 42

x cm

2 cm

Şek�ldek� uzun kenarı 10 cm olan d�kdörtgen şekl�ndek� gr� 
kartonun yanına eş 5 adet mav� karton konulursa 2 cm 
boşluk kalmakta, eş 3 adet sarı konulursa x cm fazlalık 
olmaktadır.

x

Gr� kartonun altına 1 adet sarı ve 2 adet mav� karton 
konulduğunda meydana gelen boşluk x cm olduğuna 
göre, x kaçtır? 

A)) 2,2 B)) 2,4 C)) 2,6 D)) 2,8 E)) 3,2
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ÖRNEK 6

ÖRNEK 7

ÖRNEK 8

ÖRNEK 9

ÖRNEK 10

6) C     7) C     8) E     9) C     1C) C

Çözüm videolarına
ulaşmak için karekodu
okutunuz.

B�r yüzünün alanı 49 cm2 olan sarı renkl� kare kağıdın kenar-
larından biri, cm cinsinden her iki tam sayı arası 4 eşit
aralığa bölünmüş bir cetvelin bir noktası üzerine aşağıdaki
gibi yerleştiriliyor. 

210

Buna göre, karen�n d�ğer kenarlarının cetvel üzer�nde 
denk geld�ğ� nokta aşağıdak�lerden hang�s�d�r? 

A)) 5,25 B)) 6,5 C)) 7,75

D)) 8,25 E)) 9,75

Alper, �nternet üzer�nden f�yatları eş�t olan 8 lahmacun
s�par�ş ed�yor ve kargo ücret� de dah�l 220 l�ra ödüyor.

Kargo ücret� 20 l�ra olduğuna göre b�r lahmacunun
f�yatı kaç l�radır?

A)) 20 B)) 24 C)) 25 D)) 28 E) 30

Bir taksici müşterilerine ilk 1 km için km başına sabit bir 
f�yat, daha sonrak� km’ler �ç�n km başına başka b�r sab�t
f�yat uygulamaktadır. Bu taks�c� müşter�ler�nden 15 km’l�k 
yol karşılığı 32 l�ra, 21 km’l�k yol karşılığında 44 l�ra almıştır.

Buna göre, bu taks�c� müşter�ler�nden 9 km’l�k yol 
karşılığında kaç l�ra alır?

A)) 14 B)) 15 C)) 20 D)) 21 E)) 28

Şek�l- 1’de ver�len eş�t uzunluktak� �k� çubuk 10,3 cm 
uzunluğundaki kısımları üst üste gelecek şek�lde Şek�l-1’dek� 
g�b� b�rleşt�r�lm�ş ve uzunluk 26,7 cm ölçülmüştür.

Şek�l-1

26,7

10,3

x
Şek�l-2

Buna göre, çubukların üst üste gelmeden öncek� Şek�l-2’dek� 
toplam boyu kaç cm’d�r? 

A)) 35 B)) 36 C)) 37 D)) 38 E) 39

?

Yukarıda boyutları eş�t üç raftan oluşan b�r k�taplık aynı 
renkler�n eş�t kalınlıkta olduğu k�taplar rafl arda h�ç boşluk 
kalmayacak şek�lde yerleşt�r�lm�şt�r.

K�tapların kalınlıkları cm c�ns�nden b�rer tam sayı 
olduğuna göre; 1 sarı, 1 turuncu ve 1 yeş�l k�tapların 
gen�şl�ğ� en az kaç cm’d�r? 

A)) 6 B)) 8 C)) 9 D)) 10 E)) 12
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